



### **Фролова Галина Александровна**

Родилась 23 марта 1950 года в Костромской области.

В 1965 году поступила в Костромской техникум Советской торговли и в 1969 году окончила его по специальности «Технология приготовления пищи».

По направлению приехала в Республику Марий Эл и работала поваром в ресторане «Онар» г. Йошкар – Олы.

В 1970 году была переведена мастером производственного обучения в Профессиональное торгово-кулинарное училище.

В 1973 году поступила в Московский ордена Трудового Красного Знамени институт народного хозяйства и Г.В. Плеханова и в 1980 г окончила его с присвоением квалификации инженера - технолога.

В 1978 году была принята мастером производственного обучения в ГПТУ № 1 (ТУ № 4), а в 1981 году стала старшим мастером.

В 1987 году была назначена на должность заместителя директора по УПР ПТУ № 16. В 1989 году решением общего собрания коллектива училища была назначена директором этого учебного заведения.

В 2002 году закончила Межрегиональный институт повышения квалификации специалистов начального профессионального образования по направлению «Технология и организация общественного питания» с получением квалификации менеджера.

В 2006 году в связи с реорганизацией в форме слияния учебных заведений Галина Александровна была принята на должность заместителя директора по экономическим вопросам в Торгово-технологический колледж, затем переведена на должность заведующего заочным отделением.

За особые заслуги в обучении, воспитании и подготовке квалифицированных кадров для отраслей торговли и общественного питания Галина Александровна была награждена Почетными грамотами Министерства торговли и потребительских услуг РМЭ, Государственного комитета РМЭ по профессиональному образованию, Государственного Собрания РМЭ, имеет следующие почетные звания и награды:

«Отличник профтехобразования РСФСР», 1987 г.

«Заслуженный работник народного образования РМЭ», 1993 г.

«Народный учитель РМЭ», 2000 г.

В 2015 году Галина Александровна ушла на заслуженный отдых.